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ΘΕΜΑ: Συμμετοχή της Δημάρχου Σκύδρας σε Επιτροπή της Κ.Ε.Δ.Ε.  

Η Δήμαρχος Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου με αφορμή τη συμμετοχή της στην Επιτροπή 

Πολιτισμού και Αθλητισμού της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) δήλωσε τα 

εξής: Την Παρασκευή 18 και το Σάββατο 19 Μαρτίου 2016 στην Αρχαία Ολυμπία 

συνεδρίασε η Επιτροπή Πολιτισμού και Αθλητισμού της Κ.Ε.Δ.Ε., της οποίας είμαι μέλος. 

Επρόκειτο για μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συνεδρίαση με θέματα: Παρεμβάσεις της 

τοπικής αυτοδιοίκησης στον πολιτισμό και στον αθλητισμό, Ολυμπιακή Εκεχειρία και 

Τελετή Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας. 

Θερμά συγχαρητήρια στο φίλο Πρόεδρο της Επιτροπής Γιάννη Λυμπέρη, επί 16 χρόνια 

Δήμαρχο Αμαλιάδας, για την πρωτοβουλία συνεδρίασης της Επιτροπής στην Αρχαία 

Ολυμπία. Στον τόπο, δηλαδή, που γεννήθηκαν οι Ολυμπιακοί Αγώνες, στον τόπο που 

δίδαξε στα πέρατα της γης τα Ολυμπιακά Ιδεώδη, τις ανθρώπινες και διαχρονικές αξίες, 

όπως του ευ αγωνίζεσθαι, της άμιλλας, του σεβασμού στον συναθλητή, στον 

συνάνθρωπο και του ομαδικού πνεύματος. Η επιλογή ήταν συμβολική και ουσιαστική. 

Θερμά συγχαρητήρια, επίσης, και στο Δήμαρχο της Αρχαίας Ολυμπίας Ευθύμη Κοτζά, 

για την υποδοχή που μας επιφύλαξε και για την αρτιότητα της  διοργάνωσης.  

Το έργο της Επιτροπής σπουδαίο, σημαντικό κι ανθρώπινο, μεταξύ των οποίων ο 

αγώνας και η προσπάθειά της για τη διάδοση και εφαρμογή της Ολυμπιακής Εκεχειρίας 

και στις ημέρες μας, όπου δυστυχώς οι πόλεμοι οδήγησαν σε διεθνή ανθρωπιστική 

κρίση. 

Η κρίση αυτή, εσωτερική κι εξωτερική, υποθάλπει και τροφοδοτεί ακραίες κι αντικοινωνικές 

καταστάσεις θέτοντας σε κίνδυνο τα θεμέλια της κοινωνίας της αλληλεγγύης και του 

αλληλοσεβασμού. Η διεθνής κοινότητα αδρανεί ή κινείται σε αργούς ρυθμούς ή σε 

ρυθμούς σκοπιμοτήτων. Η πολιτεία και η τοπική αυτοδιοίκηση πρέπει να συμβάλλουν στη 

μείωση των ανισοτήτων και στην επούλωση των τραυμάτων του κοινωνικού ιστού στο 

μέτρο του εφικτού. Η κατάσταση είναι δύσκολη κι απαιτεί πέρα από τις οδυνηρές 

διαπιστώσεις και τα ημίμετρα, άμεσες κι ολοκληρωμένες λύσεις.  

Ο Πολιτισμός κι ο Αθλητισμός μπορούν να συμβάλλουν ως αντίβαρο στην κρίση και 

στον εξανθρωπισμό. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες το καλοκαίρι  του 2016 στο Ρίο ντε Τζανέιρο 

της Βραζιλίας, όπου θα παρελάσουν και θ΄αγωνιστούν πρόσφυγες αθλητές,  είναι μια 



πρώτης τάξεως ευκαιρία μέσω της Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας και της προσπάθειας 

για την αναβίωση της Ολυμπιακής Εκεχειρίας να σταματήσουν οι πόλεμοι και να 

επικρατήσει η ειρήνη.Ο δε διάλογος και η διαβούλευση ν΄αποτελέσουν τους μοναδικούς 

τρόπους επίλυσης των διαφορών μεταξύ των κοινωνικών ομάδων, των λαών και των 

εθνών. 

Η Ελλάδα, του μεγάλου αρχαίου πολιτισμού, η Ελλάδα των Ολυμπιακών Αγώνων και 

Ιδεωδών, η Ελλάδα της ανθρωπιάς, Η Ελλάδα του σήμερα μπορεί και πάλι να διδάξει και 

να παραδειγματίσει την οικουμένη. 

(Συνημμένες φωτογραφίες για δημοσιογραφική χρήση).   
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